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 庄内町教育委員会 令和 2年第 3回臨時会 議事録 

１ 会議日程   令和２年３月７日（土） 

    開会   午後１時０２分 

    閉会   午後１時３２分 

２ 会議場所   庄内町役場総合支所 第三会議室 

３ 内  容 

  １ 開  会 

２ 付議事件 

日程第１ 議案第１４号 県費負担教職員の人事内申について 

３ その他 

（１）第４回教育委員会定例会の開催について 

日時：令和２年３月２４日（火）午前９時００分 

場所：立川総合支所３階 第二会議室 

（２）その他 

   令和2年度幼稚園・小中学校の入園・入学式の出席確認 

令和2年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）につての意見聴取 

４ 閉  会 

４ 出席者      教育長             菅原 正志 

     教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

教育委員            梅木 均（第二職務代理者） 

教育委員            太田 ひろみ 

教育委員            齊藤 雅子 

５ 欠席者      なし 

６ 傍聴人      なし 

７ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

           教育課長            佐藤 美枝 

           補佐兼教育総務係長       佐藤 貢 

 

開 会 （午後1時02分） 

教育長  令和2年第3回庄内町教育委員会臨時会の開会いたします。2付議事件に入り

ます。日程第1議案第14号県費負担教職員の人事内申についてを議題とします。

人事に関する事件ですので非公開としたいがよろしいですか。 

委員 （異議なし） 

内容非公開 

教育長  他に質問等ございませんか。ないようなので原案のとおり可決したいがご異議

ございませんか。 

委員 「異議なし」の声あり 

教育長  異議なしと認め、議案第 14号県費負担教職員の人事内申については原案のと

おり可決されました。３その他に入ります。（1）第4回教育委員会定例会の開催

については、前回も確認したとおり令和2年3月24日（火）午前9時00分から

立川総合支所3階第二会議室にて行ないますのでよろしくお願いします。（2）そ

の他はございますか。 

佐藤教育課長 本日、令和2年度幼稚園・小中学校の入園・入学式の出席確認についてお渡しし

ましたので、その予定で対応をお願いしたいと考えています。また、資料下段に
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も記載していますが新型コロナウイルス対応によっては変更になる場合がある

ので、現在の状況でお願いしたいと思います。もう一つは、前回の定例会で令和

2年度庄内町教育委員会の重点と視座（案）について、ご意見があれば本日まで

お願いしたいとしていました。書面に纏めたものがあれば提出をお願いしたいと

思います。（提出書類のコピー若しくは口頭による聴取による。） 

梅木委員 学校教育と社会教育の各項目等の記載を見ると、文字数等のバランスを考えるべ

きではないかと思います。また、教育振興基本計画の基本方針3には、いのちの

基礎を培う幼児教育と子育て支援の推進（2）いろんな食材に親しむ幼稚園給食

の推進と、食育の重要性の発信とあります。今回の重点と視座（案）には、かっ

こ書きの中に「食育」の部分の記載があります。これなどは、もう少し具体的に

内容を膨らませて記載すべきと思います。それから基本方針9の学校教育を支え

る施設・教育環境の充実のとことで、学校給食共同調理場のことについて、整備

が終わったからなくするのではなくて、今後の管理の充実などの取り組み部分の

施策を記載するなど、食育とを関連づけた内容のものとすべきではないかと思い

ます。 

教育長 今いただいた意見について、修正等の対応を検討いたします。 

太田委員 去年のものと比べてみて分かり易く記載してあるのですが、具体的にどうするの

かの手法が分からない部分があります。例えば基本方針7の具体項目で家庭や地

域と連携した情報モラルの啓発のところでは、「どういうふうにして啓発してい

くのか分からない。」そんな様なところが多くあるように思いました。それでど

うするかの具体的な施策は、各学校に任せましょうということで抜いたのか分か

りませんが、町の方針として明確に書いてあるべきなのかその辺がどうなのか分

かりませんでした。 

教育長 施策の部分での具体的な事業名ですね。例えば研修会でも大きなものを3回開催

する訳で、具体的には初めて読んだ人が、こういう内容でこういう目的を達成し

ようとしていることを分かるようにすることだと思います。自分達では分ってい

てもこの紙面（案）には記載がないということですね。 

梅木委員 その様なことも含めて文字数を考えて、調整すべきではないかと思います。 

教育課長 確かに社会教育と比べるとそう思う部分があります。これまで年度を重ねる毎に

あれもやりたいこれもやりたいということでどんどん施策が増えてきたので、今

回のベースとなる（案）を作る段階で少しシンプルに纏めようとしたため、この

様になった部分があります。もう少し検討する必要があると思います。今いただ

いた意見を受け、もう一度検討して次回の定例会で提案させていただきたいと思

います。 

教育長 有難うございました。新型コロナウイルスに係る部分は日々状況が変わりますの

で、皆さんにもお知らせはいたしますが、基本的部分はこの間お話したとおりで

す。卒業式等対応をよろしくお願いします。 

今野委員 卒業式には私たちもマスク着用は必要ですか。 

教育長 着用するかしないかの判断はお任せします。ごく自然な対応でお願いしたいと思

います。 

梅木委員 酒田市や鶴岡市の知人から庄内町の卒業式等の対応を聞かれます。今話し合った

こと等をお話することは可能なのでしょうか。 

教育長 それは構いません。 

教育課長 卒業式には、在校生を入れずに保護者は入れて行います。幼稚園では現在も全園

児が登園していますので、在園児童も入れて卒園式を行う予定です。 
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教育長 このことは聞かれたら話してもらっても構いません。それではこれで令和2年第

3回臨時会を閉じたいと思います。 

閉会 （午後1時32分） 

 


